
 

 
  

Referat af generalforsamlingen: 

Lørdag 28 den april 2018 kl. 11.00 

I Kerteminde: Drigstrup Bygade 46 5300 Kerteminde Drigstrup 

  

  
1. Valg af dirigent 

Anne-Louise Arindsen  

 

2. Valg af referent 

Glennie Michaelsen 

  

3. Valg af mindst 2 stemmetællere  

Kristina Poulsen og Keld Hansen 

 

Der gøres opmærksomt på at der ikke er lovligt indkaldt, til generalforsamling. 

Der er sendt regnskab ud til medlemmerne, men uden aktiver og passiver. 

Bestyrelsen svare: Det er lovligt at der ikke er sendt aktiver og passiver ud, da det gennemgås på 

dagen iflg. Jens Glavid fra DKK.  

Der gøres opmærksomt på at der ikke er udsendt forslag inden 10 dage før. Iflg klubslove  § 3 

Bestyrelsen beklager dette, og det er en fejl fra vores side, det vil der fremadrettet blive indkaldte til 

i forhold til klubbens love. Alle er dog enige om at gennemføre generalforsamlingen i en god tone. 

 

4. Formandens beretning 

Den er sendt ud, den er læst af alle, og der er ingen kommentar.  

 

5. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse og meddelelse af 

ansvarsfrihed(decharge) 

Pr. d. 31/12-17 står der kr. 38.036,80 på bankkontoen, kontant beholdning pr. 31/12-17 kr.400,- 

Anette redegør for web posten, da beløbet er stort og medlemmerne ikke kan se hvad den dækker 

over  

Hostmaster 145kr.  

Hjemmeside 4485kr. 

Bank gebyr. 441 kr. 

Windfinans. 1687kr. 

Dkk hundeweb kr.11882kr.  

Dkk hundeweb dækker over at DKK sender Giro ud til medlemmer, tilmeldinger til udstillinger og 

plads hos kreds 3, web tilmelding til Shar Pei dag, samt en regning fra 2016 vedr. web opkrævning, 

dette beløb vil blive mindre til næste år da vi ikke har en gammel gæld. 

Revisoren har godkendt regnskabet. 

 

Der kommer forslag om at lave regnskab, i et Excel ark. det har Anette også gjort i år. 

 

Medlemmerne vil gerne have aktiver og passiver på rengskabet til næste år. Og evt. på hjemmesiden 

under generalforsamling når man har logget ind. 

Det kommer fremadrettet på næste års regnskab. 

Der bliver spurgt om vi kan finde en anden måde at, opkræve medlemsskabet da nogen medlemmer 

ikke modtager girokort? 

Der har været problemer med nogen ikke er blevet opkrævet, det virker til at nogle går tabt. 

 

 

 



 
Kan vi gøre det anderledes? Kan de sendes ud på mail? 

Vi har desværre ikke mailadresser på alle vores medlemmer. 

 

Vi prøver at finde en løsning, men pt køre det automatisk via DKK’s hundeweb, hvor alt kommer til 

at fungere fra fremover. Vi vil evt. lægge påmindelser på Facebooksiden og hjemmesiden om, at det 

er ved at være tid til, at betale medlemskab samt oplyse kontonummeret hvor til beløbet skal 

indbetales, hvis man ikke har fået girokort. 

 

Medlemstallet er lidt lavere en forventet, vi har alligevel lavet et overskud.  

Medlemstal pr. 31-12-2017 

107 medlemmer  

5 gratister 

15 hustand 

59 alm 

18 hvalpekøbere 

10 hvalpe fra forrige år. 

             

              Budget 2018 som deles ud her på GF. 

Der er ingen spørgsmål.  
Der kommenteres at det er et flot budget. 

 

Regnskabet er godkendt. 

 

Et medlem spørger hvorfor at nogen opdrætter, ikke melder hvalpekøbere ind i klubben?  

Der bliver spurgt tilbage, hvorfor hun ikke vil melde sine hvalpekøbere ind?  

Det gør hun ikke, da hun føler ikke at være accepteret i klubben. 

Hvad er årsagen til, at der ikke kommer medlemmer ind? 

Dette kan vi, som bestyrelse ikke svare på. 

Vi ønsker en god tone i klubben, hvor alle kan være, hvilket også vil bevirke folk ønsker at være 

medlem. Et par medlemmer føler sig ikke helt så velkommen, vi vil arbejde på at bruge mere tid på 

nye medlemmer, men det kan være svært på udstilling, da de fleste fra bestyrelsen skal i ringen. Efter 

udstillingen vil det være muligt, at kunne være mere imødekommende, vi er enige om, at det er en 

opgave for alle, at tage godt i mod nye og gamle medlemmer.   

 

 

6. Budgetbehandling og fremtidig virksomhed, herunder fastsættelse af kontingent. 

Vi fastholder kontingentet 350kr  

  

7. Behandling af indkomne forslag. 

Som nævnt tidligere så er forslagene ikke sendt ud til medlemmerne rettidig, så derfor kan disse ikke 

behandles endeligt. Men vi drøfter alligevel et par punkt 

 

       Forslag  

1. Nemmere kommunikation med bestyrelsen. 

Vi har kun 1 mail til bestyrelsen, så vi alle kan læse de mails der kommer, det gør at der er større 

chance for at mailen bliver drøftet, og at der sendes et svar på mail retur. Vi drøfter indkommende 

mails sammen, og da vi stadig sidder som frivillige, ønsker vi ikke. at en enkelt skal stå for “skud”. 

Vi ser tiden an, om det kan lade sig gøre på sigt, men det kræver en adfærds ændring hos 

medlemmerne, så bestyrelsen ikke bliver angrebet på mail.  

Vi har et autosvar på, at vi har modtaget mailen og at vi svare inden for 14 dage. 

 

2. Uddybelse og dokumentation af udgifter på IT / Hjemmeside iht. udsendte ”regnskab” 

Anette har gennemgået regnskabet, så det er drøftet.  

 

3. Der er ønske om at der kommer 4 blade om året 



 
Hvilket vi ikke kan nå, da vi selv skal samle alt der skal i bladet, bestyrelsen oplever ikke 

medlemmerne frivilligt sender noget til bladet, et medlem påpeger at der ikke er nr. og års tal på 

forsiden af det sidste blad, hvilket er en fejl, som vil blive rettet fremover. 

Der forslås at der laver et bladudvalg. 

Merete vil gerne stå for at lave blad. Merete, Bo og Helene nedsættes som bladudvalg, hvor alt 

sendes til og aftales med Helene som har kontakten til skolen, der laver bladet. 

 

 

4. Der er kommet forslag til ændringer af vedtægter, Ændringer af vedtægterne læses op men kan 

ikke besluttes, Bente sender forslaget ind til behandlet igen næste år. 

 

8. Offentliggørelse af valg til bestyrelse og suppleanter 

Anette stiller op igen. Anette genvælges 

Rikke Hahn har været medlem af klubben i 2,5 år er valgt til bestyrelsen 

Michelle og Kristina stiller op til suppleanter, og vælges. 

 

9. Valg af revisor & revisorsuppleant 

Hanne Kofod bliver valgt som revisor og Bente Kruse som revisorsuppleant. 

  

10. Eventuelt   
 

Kunne man lægge dagsorden på bordene til GF?  

(det plejer der at være og vil være igen næste år). 

Det spørges til hvorfor man ikke har åben Facebook?  

Det har vi ikke, da det er en del af medlemskabet i klubben. 

Der er negativ beskrivelse af racen på DKK´s side, Merete tilbyder at skrive et oplæg til 

DKK om ændring, det takker vi ja til. 

Kunne det være en god ide, at have en person på udstillingerne der kan fortælle om racen 

og klubben til eventuelle nye medlemmer?  

Det kunne være en god ide, men det er svært at finde en der kan komme på alle udstillinger. 

Alle medlemmer prøver, at hjælpe nye og nysgerrige, evt. henvise dem til 

bestyrelsesmedlemmerne, når de er færdige i ringen, hvis de udstiller. 

Vi har mulighed for, at have en stand til rådighed på store hestedag, hvor vi kan fortælle om 

racen, hvis nogen vil stå i den. Der er ingen der melder sig frivilligt.. 

 

      Hvorfor oplyser vi ikke hvem der stiller op til bestyrelsen?  

Dette er en forglemmelse, der var kun en der ønskede at stille op, alle stemte for den 

opstillede.  

 

Vi konstituerer efter generalforsamlingen. 

 

Ros til dirigenten.  

 

Hanne takker af med blomster. 

 

Formand. Mette Krog Andersen 

Næstformand. Helene Prip Pedersen 

Kassere. Anette Bach 

Sekretær. Glennie Michaelsen 

Medlem Rikke Hahn 

Subl. Michelle Jensen 

Subl. Kristina Poulsen 



 
Revisor. Hanne Kofod 

Revisor subl. Bente Kruse 
 


